
 Результаты   анкетирования по организации питания в школьной столовой (для учащихся)  

 В анкетировании принимали участие 325 учащихся.Ответы распределились следующим 

образом: 

1. Сколько времени вы проводите в школе? 

 1) 4 часа -0 чел. 

2) 5 часов -266 чел. 

3) 6 часов -59 чел 

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой?  

1) да -307 чел. 

2) нет -2 чел 

3) иногда -16 чел. 

3. Что не устраивает вас в школьной столовой?  

1) оформление и состояние обеденного зала  

2) чистота обеденного зала и оборудования для раздачи пищи  

3) запах в столовой  

4) большие очереди у буфета -38 чел. 

5) отведенное для приема пищи время (короткая перемена)  

6) посуда в школьной столовой (её состояние) 

7) другое (укажите что именно) – 

7чел.___________________________________________________________________________  

8) всё устраивает 280 чел. 

 4. Устраивает ли вас график работы школьной столовой?  

1) да -320чел. 

2) нет -5 чел. 

5. Устраивает ли вас ассортимент продукции в школьной столовой?  

1) да -307 чел. 

2) нет  -18 чел.(в случае отрицательного ответа укажите причины и предложения по его 

улучшению) 

_____________________________________________________________________________ 

 6. Что вы предпочитаете? 

 1) первые блюда -111 чел. 

2) вторые блюда -153 чел. 

3) выпечка -27 чел. 

4) напиток +выпечка -32 чел. 

 7. Устраивает ли вас качество блюд?  

1) да 

 2) нет (в случае отрицательного ответа укажите 

причины______________________________________________________________________  

8. Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной столовой?  

1) да- 303 чел. 

2) нет -22 чел.(в случае отрицательного ответа укажите конкретно, что необходимо 

устранить____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________  

9. Пользуетесь ли вы информацией о школьном питании на информационном стенде, 

размещённом в столовой (меню предлагаемых блюд, режим работы, правила поведения в 

обеденном зале, информация о правильном питании)?  

1) да, это важно-220 чел. 



 2) нет, меня это не интересует -105 чел. 

 

 

 

 

 

 

 


